

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Βέλημα Θεού και πολιτική

Τού συνεργάτη μας ΓΕΡ. ΤΟΦΑΛΟΥ

ΦΥΣΙΚΑ οι Αμερικανοί πολιτικοί είναι ανέκαθεν ιδιαίτερα δεξιολογικοί... Άπο τον Τζον Άνταρς που πριν 200 χρόνια υποστήριξε πως «Η δημοκρατία της Αμερικής είναι θεοδωρισμένη...»...

ΓΙΑΝΝΙΝΩΤΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ "ΝΙΚΙ" ΓΙΑ ΔΩΡΑ ΠΡΟΤΟΤΥΠΑ ΛΕΠΤΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΔΩΡΑ ΠΟΥ ΜΕΝΟΥΝ... Λομική Γιαννιώτικη και Μεσοθιτική τέχνης... ΝΙΚΗ ΝΙΚ. ΒΑΔΑΛΟΥΚΑ ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ ΑΡΙΘ. 105

ΑΧΑΪΑ ΜΠΗΤΣ Το εστιατόριο του ΑΧΑΪΑ ΜΠΗΤΣ εγκαινιάζει την χειμερινή περίοδο... ΔΕΥΤΕΡΑ: Γιγαντες πλακι με ρέγγα... ΤΕΤΑΡΤΗ: Σπανακόρρυζο και μαριδάκι... ΤΙΜΑΙ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

Η νοητεία της σύγχρονης τεχνολογίας και η δύναμη του ηλεκτρισμού «παιχνίδι» στα χέρια σας... Οικιακές ηλεκτρικές συσκευές AEG... ΑΕΓ ΕΛΛΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

Η ΕΔΑ υποστηρίζει την ανάγκη ν' αποφεύγονται οι επικίνδυνες πλώσεις

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ Δ' ΣΥΝΟΔΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Έκ560η-κε η διακήρυξη της Δ' Συνόδου της διοικούσης επιτροπής της ΕΔΑ... Καλώντας τις προοδευτικές και δημοκρατικές δυνάμεις οδ συνεργασία, και εποικονομικά οδ είναι ανάγκη να αντικατασταθεί η κυβέρνηση της Δεξιάς...

Οι ΗΠΑ ενέκριναν πώληση πυρηνικού σταθμού στην Κίνα

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, (ΑΠΕ). Η πώληση πυρηνικού σταθμού στην Κίνα από την Γαλλία εγκρίθηκε, την τελευταία εβδομάδα, από τη κυβέρνηση Κάρτερ... Αυτός ο πυρηνικός σταθμός που παράγεται από την εταιρεία «Φραματίρ» και χρησιμοποιεί πυρηνικούς αντιδραστήρες της εταιρείας «Ουόσινγκτον», κατασκευάζεται στη Γαλλία...

Η Αίγυπτος κατηγορεί το Ισραήλ ότι παρεμβάλλει εμπόδια στη συμφωνία

ΚΑΙΡΟ, (ΑΠΕ). Ο πρωθυπουργός της Αιγύπτου κ. Μουσταφά Χαλίλ, κατηγορήσε τους Ισραηλινούς ότι δημιουργούν εμπόδια για την επίτευξη ειρήνης μεταξύ των δύο χωρών... Η Αίγυπτος δεν θα υπογράψει χωριστά ειρήνη με το Ισραήλ, εάν δεν ρυθμιστούν προηγουμένως και τα προβλήματα που σχετίζονται με την παραχώρηση αυτονομίας στους Παλαιστίνιους...

Η τουρκική λίρα θα υποτιμηθεί πάλι

ΑΓΚΥΡΑ, (ΑΠΕ). Έπίκειται νέα υποτίμηση, περίπου κατά 10%, της τουρκικής λίρας έναντι του δολαρίου, η οποία του Αμερικανικού νομισματικού τμήματος προς τα «Τεράστια», που προσβέτουν ότι η υποτίμηση του τουρκικού νομίσματος, είναι αναπόφευκτη... Έπειδή, όμως, θεωρείται αδύνατη η ανάμιση της τουρκικής λίρας έναντι των άλλων νομισμάτων, θα αποφασισθεί η υποτίμηση της έναντι του δολαρίου, καταλήγον οι εφημερίδες.

Απεργίες στη Γαλλία με πολλές επιπτώσεις

ΠΑΡΙΣΙ, (ΑΠΕ). Πολλές απεργίες την Παρασκευή είχαν σοβαρές επιπτώσεις στις διάφορες δημόσιες υπηρεσίες στην Γαλλία, όπου τα λιμάνια έχουν παραλύσει από τις απεργίες των λιμενεργατών... Σημειώθηκαν διακοπές ρεύματος σε όλα τα διαμερίσματα της χώρας, εάν ενδεχθεί διαμαρτυρία για το γεγονός ότι οι διευθυντές εθνοβουλευτικών έργοστασίων, που οι έργοταξοί τους έχουν απεργήσει από τις 21 Νοεμβρίου, υπάκουσαν την άσκηση για να αντιμετωπίσει τους απεργούς...

500 νεκροί από τυφώνα

ΚΟΛΟΜΠΟ, (Σπί Λάτσα). Τουλάχιστο 500 ύπολογίζεται ότι είναι οι νεκροί και εκατοντάδες οι τραυματίες από τον χειρότερο τυφώνα που έπληξε ποτέ τη Σρι Λάνκα... Τα περισσότερα θύματα νήθηκαν από τις πλημμύρες ή τα γαλήνεια κύματα που έπλησαν τις ακτές της Σρι Λάνκα... Διαδηλωση Περασών φοιτητών στη Φραγκφούρτη... Δέν θα υποστεί έγχειρηση ο Μπουμεντιέν... ΑΛΓΕΡΙ, (ΑΠΕ). Οι γιατροί μετέβαλαν γνώμη και δεν πρόκειται να υποβάλουν σε έγχειρηση έγκυρο, για την άρση της θρόμβου, τον πρόεδρο Μπουμεντιέν, που βρίσκεται σε κόμα από το περιεσό Σαβότο...

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Παναχαϊκή - Γιάννινα σήμερα στο στάδιο σε φιλική συνάντηση

ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΩΝ ΑΓΩΝ

Η Παναχαϊκή δίδει σήμερα το απόγευμα (ώρα 3 μ.μ.) στο στάδιο της ενδοφρεσφωτικής φιλικής συνάντησης με αντίπαλο το ισχυρό συγκρότημα των Γιαννινών... Ο πρώτος γκολ θα πέσει στο 15ο λεπτό του αγώνα... Η φιλοξενούμενη ομάδα θα εμφανισθεί με την ένδεκάδα του πρωταθλήματος και φιλοδοξεί να κερδίσει.

Πάτρι - ΑΕΚ Τριπόλεως το πρωί για το ερασιτεχνικό στο γήπεδο προσφυγικών

Το πρωτάθλημα μπάσκετ Β' εθνικής

Συνεχίζεται σήμερα στην Αθήνα το πρωτάθλημα μπάσκετ Β' εθνικής... Η ΕΑΠ και η Ολυμπιακή αγωνιστική ομάδα του απόγευμα στην Αθήνα, ενώ ο Απόλλων έκει ρεπό... Η Ολυμπιακή θα αγωνισθεί στις 5 μ.μ. στο γήπεδο Άρμου στην οδό Αντίπαλο του Περιστέρι...

Η Β' εθνική

Το πρωτάθλημα Β' εθνικής συνεχίζεται σήμερα το απόγευμα με τις συναντήσεις της 11ης ημέρας... Στο Νότιο έθλο θα γίνουν οι έξης αγώνες: Πανεπιστημικός - Πανελευσινικός - Ααρία, Λουτράκι - Ηλυσιακός, Χαλκίδα - Χανιά, Προοδευτική - Φωστήρας, Καλλιθέα - Ίωνικός, Ατρώπη - Έθν. Αστέρας, Λεβαδεικός - Κόρινθος, Λιόσια - Δραπετσώνα, Αχαρνικός - Παναργαδικός...

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ THERMOSTOR Συστήματα θερμομόνωσης - Κλιματισμού - Ηλιόθερμα - Γραφεία - Έκθεσις: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 227, 1ος όροφος... Τηλέφωνα: 275362 (08.30 - 13.00) 223-422 (18.00 - 20.30)

ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 3Δ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ Δρχ. 3.800 - ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ, ΓΡΑΒΑΤΕΙΑ, ΠΟΥΛΟΒΕΡ, ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ 4.900 ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΚΑΜΠΑΡΤΙΝΑ ΔΡΑΧ. 600 ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΠΟΥΛΑΡΤΕΡ ΔΡΑΧ. 450 ΚΟΤΛΑ ΤΖΙΝ ΜΠΟΥΦΑΝ ΜΟΝΤΓΚΟΜΕΡΥ όλα μας τα είδη σε καταπληκτικές τιμές ΜΑΪΖΩΝΟΣ - ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ (Έναντι Δημαρχίας) - ΠΑΤΡΑΙ

ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ ΣΤΗ ΠΑΤΡΑ Στά ΨΗΛΑ ΑΛΩΝΙΑ στον κινηματογράφο ΖΕΝΙΘ, κάθε μέρα ένα περιβάλλον χαρούμενο για μικρούς και μεγάλους... Η ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΩΡΡΑ ΣΤΗΝ ΟΒΡΥΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ στο νέο της ΣΤΕΚΙ (πίσω από το παλαιό) και περιμένει την πελατεία της με αγάπη και χαρά να την περιποιηθώ όπως πάντοτε... Τηλέφωνο 521-046 (Το νέο στέκι διαθέτει εύρυσχωρο ΠΑΡΚΙΓΚ) Ντεκορατέρ: Κ. ΜΑΓΚΡΕΛ τηλ.: 723-161 Αθήνα